

您想和邻居交朋友吗?您希望在困难时得到邻居的帮助吗?昨天上午9点,现代快报与南京建邺区滨湖街道举办了第一届邻里节活动。热热闹闹的腰鼓表演拉开了活动帷幕,来自滨湖街道多个社区的居民聚集在明园社区广场,一边欣赏精彩的文艺节目,一边填写睦邻卡,通过这种方式找寻与自己有共同兴趣爱好好的邻居,在以后的日子里互帮互助。

【邻里节】

## 500居民填写睦邻卡

俗话说,“远亲不如近邻”,但随着城市生活水平的提高,一幢幢高楼崛起,每家都有一方小天地,人们各忙各的,很少串门,许多居民在同一小区住了很多年,甚至连对门邻居姓什么都不知道,本次邻里节的目的就是要为左邻右舍们牵线搭桥,拉近彼此的关系,在以后的生活中互帮互助。

明园社区的苏主任到现场发放睦邻卡,“给我一张,给我一张!”苏主任的桌子前围满了前来领取小卡片的居民,不少是老人和小孩,在卡片上认真填写自己的姓名、电话、特长后,他们将睦邻卡挂到了绳子上。

“你们知道这些卡片有什么用吗?”记者问一群正在填写卡片的小孩子,“交朋友!”以孟莹为首的一群小朋友大声地回答,这时绳子上已经挂满了睦邻卡,随风飘扬,孟莹仰头,努力找了一个空地方,把自己的卡片挂了上去,“我想找一个一起唱歌的好朋友!”小孟莹眨着大眼睛,告诉记者。

孟莹挂完自己的卡片后,就开始一张张看过去,“噢,这个人也喜欢唱歌!”在众多卡片中,眼尖的孟莹惊喜地发现一个跟自己有着同样爱好的,她小心翼翼地取下那张卡片,上面有电话号码,“回去就打给她!”孟莹高兴地蹦了起来。

此次邻里节,滨湖街道共制作了800张邻里卡,昨天一上午就发出500多张,不少卡片挂上去不久,就被取了下来,与孟莹一样,居民看到与自己有共同爱好的邻居后,就把对方的卡片取下保存,有的人就取下几张,说回家就联系。



天气很热,文艺节目很精彩。图为一居民表演抖唱

# 远亲不如近邻 “邻里节”让邻里不再陌生

【生存自救】

## 专家演示如何抢救溺水者

炎夏夏日,不少人都喜欢扎进水里游泳。可万一发生溺水事故,怎么办?江苏省文化产业培训中心生存教育项目部专家,在现场给我们做了一个模拟实验。

只见工作人员王丹,首先迅速把“溺水者”拖离现场,然后清除嘴、鼻里的水草、泥沙,让他保持呼吸畅通。一系列工作做好后,王丹迅速倒背落水者,并有节奏地跳跃,还轻轻拍打他的肚皮,很快脏水就从落水者嘴里倒流出来。

可这并没有解决问题,落水者还出现了呼吸停止的状况。王丹迅速给他做人工呼吸。她先用手扳住了落水者的下颌,让他头向后仰。

“这样做是防止他的舌头后滑,压住呼吸道。”随后,她又用拇指、食指捏紧落水者的鼻翼下端,然后深吸一口气,张开嘴巴,双唇包绕,封住落水者嘴巴的外缘,用力向其嘴里吹气。每次吹气后,她还放开落水者鼻孔,等他呼气,并吸入新鲜空气。“如果落水者胸部有起伏,就说明人工呼吸有效。”

“有了,有了。”围观的张桂芳阿姨喊了一句,把大家逗笑了。笑归笑,大家都很认真,纷纷上前亲手操作。

王玉梅还把儿子领了来,她说,放暑假前,老师就叫他们“不要一个人去游泳”,不过她认为停留在“不要”层面的教育还不够,应该让孩子学会生存、自救技能。

【快报便民网】

## 冰箱流“汗”是排水孔堵了

“我家的冰箱出毛病了,流了一地水。”家住湖西街的李先生找到了便民网维修人员,气喘吁吁地说。

便民网的后师傅跟随李先生来到了他家,冰箱外围的地面积了不少水,打开冷藏柜一瞧,箱体里也渗了水。后师傅迅速进行了检修,原来冰箱的排水孔堵了。

“排水孔堵了,水流不到排水区,蒸发不出去,就出现了漏水的现象,经过师傅的疏通,冰箱‘出汗’的毛病终于解决了。”

便民网的维修人员表示,读者平时自己就可以疏通排水孔,只要用细铅丝之类的工具经常戳一戳,保证排水孔下水的顺畅即可。

【百江液化气】

## 百江公司服务升级

越来越快的工作节奏剥夺了都市人的大部分时间,柴米油盐的琐碎也成了人们的另一种负担。此次社区活动,百江再次推出人性化服务“百江快乐橙”,预示着一种全新市民生活的到来。

在短短的一个小时时间内,不仅200本杂志、100份报纸和50本安全手册被居民们一抢而空,有关“百江快乐橙”的活动也吸引了众多市民的目光。

一听说以后只要拨打百江生活24小时服务热线,生活的一些必需品不用出门也能够由工作人员送上门,居民王大爷乐得不找嘴。他告诉记者,他年纪大了,儿女常年在外出工作,“有了这种服务方式,我们以后就不用愁了。”

工作人员也表示,这种全新的生活方式就是为了提高市民的生活质量,价格也非常优惠,并且不收取任何运输费。“产品的范围非常广,包括米、油、充值卡、桶装水等,都是与老百姓生活息息相关的日常用品。”

【法律咨询】

## 宽限期满 法院将强制执行

昨天家住仁园的居民王立志来到现场,却无心欣赏台上热闹的表演,原来他遇到了一个大难题。5年前,朋友做生意,借了他30万元。当时,朋友用自己的房产证做了抵押,按照协议,应该于2005年上半年归还欠款,可朋友却拖到下半年还没有归还之意。无奈,他一纸诉状,将朋友告上法院。法院审理判决和裁定,支持王立志实现抵押权,判决朋友的房子归他所有。可直到现在,朋友一家人还不肯搬走,他不知

道该怎么办好。上海光明律师事务所律师王立宁了解他的情况后,给他支招说,人民法院对已经依法设定抵押的被执行人及其所扶养家属居住的房屋,在裁定拍卖、变卖或者抵债后,应当给予被执行人六个月的宽限期。宽限期满后,被执行人仍未迁出的,人民法院可以作出强制迁出裁定。强制迁出时,被执行人若无法自行解决居住问题,王立志可为他们提供临时住房,并向他们讨收租金。



快报发行公司组织的猜谜活动,最受小朋友欢迎

快报社区记者 钟晓敏 郭芷冰 赵丹丹 汪洪新 陈英



来找找,看有没有和我爱好相同的小朋友 本版摄影 快报记者 齐天天

# 六十对居民现场结对成功

除了这样“单向寻找”、“日后联系”外,不少居民在现场互换卡片,一对一结成了对子,约好以后一起逛街,一起唱歌,一起种花,一起聊天……一上午,至少有六十对邻居现场交友成功。

【故事一】

## 爱走动的她找到了散步的伴

“以后,咱俩晚饭后一起去散步吧。”家住明园社区的简善珍和谢任芳兴奋地握着手中的睦邻卡说。“本来,我只想碰碰运气,没想到真让我找到一个伴!”简善珍难以掩饰心中的喜悦。

昨天,简善珍早早来到活动现场,填写了一张睦邻卡,还把所有的卡片都搜索了一遍,但没发现“志同道合”的。

正当她打算离开时,突然看见一个人正在挂自己刚填好的卡片,上面写着:谢任芳,喜欢

【故事二】

## “故事大王”找到了三个朋友

昨天一大早,11岁的张欣怡打着把小花伞独自来到了社区广场,看到挂着的睦邻卡,她也趴在桌上认真地填写起来,姓名、电话、特长一个也没落。她告诉记者,她喜欢朗诵、讲故事和唱歌,在小区里她有很多朋友,但是她当天来是要找会讲故事的新朋友。

说完她便挂在挂着的睦邻

卡中寻找起来,这个喜欢下象棋,那个喜欢电脑……就是没有喜欢讲故事的一排浏览过。

张欣怡突然眼前一亮,“噢,这个写的特长也是讲故事!”她赶紧摘下睦邻卡,“我猜写这张卡的肯定也是个小朋友!”张欣怡很肯定地说。“万一是个大朋友怎么办?”记者问。“那也没关系,我们楼

下送牛奶的爷爷也和我好朋

友。”张欣怡笑眯眯地回答。

说爱她还继续浏览,她说要再找几个朋友,一个不够,不大一会儿她又搜索到两张,她扬着手中的卡片,兴奋地说:“没想到一下子就找了三个朋友,回家就给他们打电话。这样朋友多了,大家可以一块玩,还可以学到更多的故事。”

【故事三】

## 学生找到了辅导老师

邻里节上不少人找到了与自己兴趣相投的朋友,还有一些居民是来寻求互帮互助的对象的。

李素梅是明园社区居民,她是所街小学的退休语文教师,昨天,她也填了一张睦邻卡,特长写着“辅导功课”。

李素梅说,她退休以后,在街道办的兴趣班里做义务的辅导老师。把卡片挂起来,有需要的孩子可以找她,她会义务为他们补课。

10点多,居委会姚主任带着11岁的小姑娘何贵程找到了李素梅。何贵程手里拿着正是她的睦邻卡,小姑娘扎着两个羊角辫,不好意思地问:“你是李老师吗?”

原来,何贵程的语文和数学成绩不是太好,尤其最怕语文的阅读题。

“没问题的,我们兴趣班有很多跟你一样大的孩子,你可以来上课,如果要单独补课,我也可以上。”何贵程连连说谢谢。

“这个暑假我有课外辅导老师了。”

南京医学会专家门诊部  
非营利性医疗机构

## 无痛人流 手术费 100元

南京医学会专家门诊部,特邀有30多年临床经验丰富的妇产科科许贞主任,亲自主持最新方法无痛人流。根据不同月份采取最佳的人流方法。随做随走,无需住院,安全可靠,快速无痛,迅速告别怀孕之困扰,确保不影响生育。本院同时做处女膜(精细)修复、阴道紧缩,无需住院,随做随走,保护患者隐私权,节假日不休息。

### 同时开展处女膜修复、阴道紧缩术

24小时咨询电话:025-84408544

地址:建康路268号(海清桥东侧50米)公交4、30、7、40、90、304、65到环北市场下,向西150米,44、49长白街下,31建康路下。

PPW 菲时特管业 家装课堂 第一课

为什么菲时特(PE-RT)管材品质远高于PPR管材呢?

- 绿色环保:菲时特(PE-RT)管材与PE保健康卫生食品级产品属同类产品,可达到直饮水要求,燃烧时无异味。PPR管材燃烧时有大量有害气体释放,有刺鼻味道。
- 耐高温:菲时特(PE-RT)管材在水温70℃、压力0.97Mpa条件下使用寿命超过50年,而PPR管材不能达到此标准。
- 抗严寒:菲时特管材零下40℃不脆裂,俗称冻不裂、砸不碎的管子。PPR管材零下5℃至5℃出现脆裂现象,冬天不宜运输和施工。

从即日起,菲时特公司开展“刮奖兑现金,真情大回报”活动。敬请广大业主关注

南京菲时特管业有限公司 免费服务热线:800-828-9656 Http://www.ppw.cn  
南京万公司总代理 咨询热线:025-85063382 85063339

江苏东南国际拍卖有限公司  
拍卖公告

受相关机构委托,我公司定于2006年7月28日上午10点,在南京市金鑫巷9号江苏华盈国际酒店七楼会议厅公开拍卖南京市白下区常府街29号1-2层1014.85平方米门面房。两证齐全,一楼约370平方米,二楼约640平方米。参考价1000万元左右。

自公告之日起,接受咨询、组织实地勘查并办理竞买登记。办理竞买登记截止日期为2006年7月27日下午5点。咨询电话:025-84462907 13002500555 二〇〇六年七月十六日